830

WtDASEIR: P836~8475R IMHiER: P148 S8R

M 6 O O SERIES #%E tﬁiﬁ

WA IREMRO (PASR)

BEIIM612E!
AS—: VILN— (EBSSV)

BHE[IM612PSEY
HS5—: XA9YUwIF+I—)b (EESMC)

N1 B~ 6 BIFX TR AN —SNTLE T,
BEFHNEDL>TH, YIREEDUFEEA,
() 18~3RIDK - AKB KU 48~ 68D 90" HBRAT K7 70—
FRIUIRHED ) ET,

H1E 2EBLU3R(SYFUITIYaY) OREREDN
BECTY,
1R - 2IERB KU RDOREFENIILTITA DI, BEDEA
FEIMENARERL—XTT,

ELTD

SvF VI RERER C %
(EH@EHEU%&N°E<§%

ELID

X SRES
e O FLRERAER
ELIB
ELTD

@\"@’

SyFyr E2RERM |
=] :

1) SvFVITPIYav e FREERICEASHESIzHICEIL 2BER1ICE
FRIAE—RERS T DEBDETY,

(£2) 4B EES v F U TREFERDGVMEND Y (L. FEPRICS YT
TRERERNDIEFT, (PB32SH)

(£3) YU—RICK> T LEHEENRIZU T, 553 P831 DRETAREIAE
—BREZSRIE,

BEIIM612SE!
PARU—IRDA b EESSI)

HS5—:

BEIXM612PEY
HAS—: TS5y IDIVHEL (EBESBK)

WY v —T A X—IDBRRT 1 EF—Lro
o —TFIA A—IDEFRT 1 R 77— LOESBES
TEET,

BMETH, €T, RELCEETHEVET.
BRI S A FOBBERDERIC K., TR L TRE
UfeBis e S NE T,

W2 by FREED. @N<EETEET,
2y TEEE. 8~9" MECEHENICRETEET.

WAHS—36917 . R7ICEDETENET, (P8318HK)
M600 ¥ U—XTlE, 6 94 TDHS—ZRARLTVET, BEP
RPZEDAS—I—T 1 X— bEEBEXTHEULIZE L,
BiEEERH3 T TV avBARLTVET,
Ny IF v BHSEVETC. BENF<AENEICHHE 5N
THHETAEICTU—FDB< NNy IF T v IRBEMMIF SN
F9. GEETR)
TAL—R70Y 3y REBELEICENRHL & TOEER
THRBICH->KWELDT « U—R7P IV 3 VEEMNIT SN
F9. GEETRE

BHE - fE

A PISIAHAS/BPEREEL
. % e

Fry ABSHlE EEAEIFRE M )




miEs

. B _ & B

il xhwjnbgémﬁmz$w7ﬁ 1hw7ntjUwWﬁi+w7ﬁ 18X (mm) B% ke)
1® Mol 178 M611s Lok Ao a Mo a0 800 1,800 15~30
2 W61 278 M6125 A Mo AK) A e ,EP.SAK) 900 % 2,100 25~45
3® W61 378 M6135 Lok Ao a M 950 2,100 40~65
am M604 M6045 M604P M604PS 1,050 X 2,400 60~85

sm M605 M605S M605P M605PS 1,200 X 2,400 80~120

6m M606 M6065 M606P M606PS 1,500 2,700 120~180

O HIEL BICEAHFFLETT,

® EFAFEDIEZESSE L CRRNE DRES LT,

O EDBVBATIE. —BFRENIA T2 TEAIES L,

O IFERUGEL /NS UJVEUIELE Tl> R 7 7 O—YERGHRBZUE T,

©® LECOMICH 90° HIRR(T K7 70— (P844~846) . £ 1 —XEEN N7 70— (P849) SK VIR M/ VS VIVEUYEL 7 70— (P847) ZZHELTLET,
O ERDME0T, M602, M603 ¥ U—XNE5METT.M612, M613 YU —RICEIHXHAEELGO>TVEFIDT, TERLSIESL,

WEERE R

YU-% TR RERE

133® 2;# 3R (SvFUD) SYyFUITFIVAY
M611 -2 O o - -
M612 3 J—2 O O O -
M613¥U—X 0 O O —
Me04 v U—X O O — O
Me05 v U—X O O — O
Meoe v U—X O O — O

BHS—NUI—v3Y

M600 Y U—XTlr6 91 TDAS—ZZABLTVET, BPR7ZEDNS—I—F 1 R— FEEZTHRULKIEE L,

2ILIN— (SV) 7S5y I8EHL (BK)
FPARY—KI A b (SI) — RI4 k (WH)
X9y IF v+ I—IL (MC) J—ILK (GD)

I

WFECSE

CHREDIRITEEDL SICEES TTIRRLEE LY,

M612 P S A F

| | | |
JNS UJUERS 2y TSy~ Ea—X1ft

831



832

M 6 O O series HReEE C et — e

mrEE

1) 3AABRICKI 1R - 23ROFEFHFE
ESYFVTHENTEET,

2) & - 2EDREFERT—IILA
E— RZERFEL T EE 0,

3) R7ZHEACSTRINAE—R7ZEE U
EWBEIE. SvF U IR THEE
LTLrEsu,

28 - 3RIDFE | REZFE
(b)SvFVIBERERE (#3°)

(0) H2RERZER

=| £
REAEEREEE
281 - 3BDBA | EEFEROME : BTH
BT3B B<ID
~ T
®)
\‘} \"
T BLID
@ ®1mEEs ~
(b) SvFvIEE ©
BER \
E<TB

SvFUIRE

EEERAOME : BTl gcgs

4~6RIDIBE : AEREE N oL
(b") =% 1EE& 1 (BK4°) @® - HTD FH2REXE
NSUJL: 1EERTH2 (RA87)
O %,Jg\lj\
0% O 1R
BE X
(a) 51 REFER
(if) _5"/9:77‘%!; N @® ., BLTR
i N Y ()
(0) B2 RERFER A\
#<IB
Ny IFx v IiEE
1) EICBBEEZFORAPEADIG Ny IF v TRRAOME | P
FROBEICTEA L. BIEERS(CZRAIC &Y o
R7 D88 515 DEF < T2H DAL N 70 ~80
@a_o o Lap
Ny TF I v IHRE
& Fre S
2) RPEREIBE. 70° ~80° h'5 R7 @)
DHBIBRIERNF B EFT,
8<ID
3) EESEKEICBCTERULFET, ® Rt ~\
(1 : M612PBC) N N o’
k 55<9T2

1) ECRREECHERL. EEFEEHY
AP RPZBES RO S@ET B1ED
LEZHELET,

2) R7%180° FELVEIREENS 70° ~80°
[CEAF2FET. FERICKHH>< W LB
bgsa_o

3) 70° ~80° hS5&2(CHBRET & TlF
BEDODAE—RTEHUFT,

4) FEESKEICDATERULE T,
(51 : M612PDA)

O L—R7IY3VHEEE180° hoHI75°
FTHoH LT DHEETT,

O | REFERET « U— NREFERE
HALBGOTVET,

T U—RRE - 52 REDFHE

EL 13D @}93&@3%

T U— NRE - B 2REDHEEF. LD
AEFEENRUAATVFEERY, &
NOBEFRSBU KT,

51 REDFHEE
OR Q@k
HEY FEEY
13E @ &L 13 BV

FIREET « U— FREDRBRIFHAT
FDT, T+« U— NREEBEYRRE(CFHE
LI T, 1 ROBERZIT> T,

(EREDBFEFRDAEICK>TREIET . )




mE—Bx

NSUIBDZEICE. ERORARICIVRERT ST v MEBRIUNENHNET
TECOBUTISREN S, BB R7 70— ZBRULTLEE L,

Gl IS5y h7—LED
FEALIEEV, ESKREIC
FBTHRULFT, (2L, X
by FRIEFTEEEAS)

RULZET,

|J:*’%I%E|E(T)

ZEF— LTIy NTlE
T —ILD'Efe B e RS T
TERVESITERLED,

VGG, EREMITED
[CESIT TR LE Y,

AL (B NS L) UER{$8Y INS U)VEYEY INS U JVEEY
i EE TR ABMLHE (B34S v N | LEUHE (PYIILTST v R)
DPENAE < ENBLE | —RIVBHFERDIES(CE | FRICEMSIEYENSGY . | R TEICETRAR—ZN | EZSAD TS v MTD

WTIFP848Z TSI 12
&0

PEDL Y eIN EBEIST Y~ B4TSsy k FUIWTSHw ~
ERRE
AMYFIRL| Ay | ANYTIRL| Ay TG |ANYTRRL | Ay G | AMYTIRL | Ay S 1EX B (mm)
E2 (kg)
M611 800 X% 1,800
M611FB M611S M611P M611PS M611PA M6711PSA M611PL M6711PSL 15~30
M612 900 X% 2,100
Mb1oFs | M612S | M612P | M612PS | M6E12PA | MGT2PSA | M612PL | M612PSL o4t
M613 950 X% 2,100
M613FB M613S M613P M613PS M613PA M613PSA M613PL M613PSL 40~65
M604 M604S M604P M604PS 1050 %2400
60~85
1,200 %X 2,400
M605 M605S | M605P | M605PS 80~ 150
1,500 %X 2,700
M606 M606S M606P M606PS 120~180
® DFES DICHAFIFHETT,

® FERBEDIBZEE L CRHZETRELSES L,
@ IFAEEUGEL /NS UJVEUT R E TIE R P 0 O— A GHRZIF T,
@ LEEDMIT/ NS VLB 7 — L BH I F T,




M600semes ENfSI5R(F L EAEETE

T.&SR7 & EREDINE UBIR - THOKEE - K7 DRITK ) BRI TCORBEZRFID L, ZNZTNITEINY 2EI75E5%
BRERULKEE L,

2.DTCR7DBHBIUBE(CHE I DEFOREBEE R by TRBEOERZHRDLIEE L,
CE) HICRBZY DERWVBFTIC[E—BFREVESDHOZE AL IES LY,

BRERLDIES
BRERMEREERDK S [CHHEE R7ZOMAIC. ARE R7ZORAIICERDZIFSNET,
BZOtSREFE TRO~@%ZE TSR EE W,

190" HZxDIHFE
- R7Z7EHNSAIEZE T50mmEL EHN
[£90° £THEFTI,

(E) Me04 (S) . M6e05 (S) .
M606 (S) DIHZEIE80mmLLE
WETT,

BH#H
@180° [=EDIEE
CBEC LT BNIE180° FTRIE
L *9,
i CHELTUHEL TH160° FTIFREE
e

CTERURA N Y PRDBEA N A
ElFEK140° £FTTI,

L

N7

Flrt

g

@FKH « L3RR

« P— LD EL IeDICKHFFETOD
TEFRNTHRDELLETH D
&

- Ea—Xf—70mm

« 2 ~w R F—50mm

« 2w IR L—50mm

@

.

N7

() OPED LRDOWELVBDNEVBEIEF TSy
NP —LETERLIEEW, (22U, @A

28mmB EEMETT )
@ _EARZAR
« P— LB _EOHAFER/N 25mm
METH2TE. FEOTER B L
10mMMEARTHD &, = m

834



BNS VIV OIS

BNSVIVBYFFEERD KL S ICHBIE R7OARIIC. ARE R7OSEIICERDFIF5SNET,
ETEO~@DGEFMRERFHNTERVDTNS VLB ZZERLIZEWL,

@®90° (180°) BEEDIHE
- ZHERUS TIFEE(C R 7o O—Hh
HIcBDEE,

QXHDRZAR

- OHENR DB T CIEERS D
F—AhDoledEE,

- £ a—XfF—70mm

« 2~y PF—50mm

- A v IR L—50mm

Iz 77
<
#
'!'@‘\ & ERAR
[ 0 - OWHEN2EMMIATDEE, Fz

OFEA10mmBL D & &,

OIEREDZS

FOWENREL LNBLEE, B
XAV T =L (Ko AKYU=X)
e ERLIES L,

ARV U=R1E, ERICPHY)E
D). P—LDERICHE215
BICERLET,

=

N7

(E) 90°HBRDIBE. BITAA 27— AFTHEAICENEE A,

835




WA : P830~8352% MMiifgR : P1482R

MO0 eres 1R FRY

M611 « M612 - M613 1REERIMEIZ by TIa L

AMywFRBL| B | C | D | E | F | G| H| I

Sl at )
M/ al 40 C Mé11
E% M612 120/220| 45 |195| 75 {190|225| 15
i
B j . M613 |120(220]| 45 [195| 75 |190|245| 35
m
#HEAEHIRICEHER LBWLWTL IS,
=
i
il
B L
m 2—M5X12 L1/l
2=¢4.8x32 L MAARL T MSX10Af5AVE
D E ?; BN MOX14A fAVE .
S j FAR
I A{ﬂ*’:ﬁf o
E _U%@r mj
w b : 1
e L smommten | J8Loll |ty
[eo o AV iing =N
) .
~ BE
ALl \
4=M5x 120/~ Al 25 F3
I g 20| N\ 4-p4.8x25MAAL BIHIE TS () 5
| Al

CE) 1BUCIEE 3 EREFHRESFH I T A,

M611S - M612S - M613S  1Z£ERYIERIR b w T

2—M5x12L /Al AMyFfF| B | C|D|E|F |G| H|I
. : Me1e 1120|220| 45 |195| 75 190|225 15
% M6135 |120|220| 45 |195| 75 |190| 245 35

5 4 jﬂ HBIFRRERIIRICIFERA LBV T LI,

261

2—M5Xx12 LI/l

= 2-¢48x32 L ILAAL z M6X14AFAVb
i D E Eﬁ M5x3o/\ﬁa+M~ £
B " e 3
$ @mn\“ OE === u o -
| Swmm ] kRS [ JePo S
)| \ P =
N e pe O i o/l =
N 23
op i 5t
] = I
115 F 4=M5x 120/l RO ey \
! G 201\ 4-g4 8x25 AL RIS 43 N\t
| SEIHEE S (E) A oAl

(B 1RICIFEE 3 FEFERE D F A,

836



W7 : P830~8358R MMIiE=x : P148

MO0 s 1R FHY

]

=N

M604 - M605 - M606 1RERTEIR b TixL

220 |

?é

= j ¥

2-M5x12 ‘ . %;
AL/l ] i
Ly

120
£

2—-M5x12FL /Ml
56 ! 184

55 L P ysaos st il SR
1 g y d
L &« == =
‘ 5 ‘ T | N
‘ BE_L3% i Ly
Py o) i 2
PR ol g
L_] 4-M5x121IL/Mals RIS G \
126 & SyF LIRS L33, EH
34 190 31 T EmlmEmER o8
255 It 11
M604S + M605S - M606S 1ZEARIEIZ b w T
2-M5%12 ’i 1
LI 40 220
B
- T
&
F
i
o
120
184 % .
A ?;5‘1 %7 M6X1475 FAV b W
‘ R { = =
: =i ]
| Twew Iy e
P2 &N e
- ST AL
L[] 4=M5x121I/Mal s . 3
126 64 —E Sy TS 33 \ £
34 190 31 O gdEamER 58
255 i Pyt Ll

837




WA : P830~835&4&

Wi : P148

2R

=

MO0 /55 L )UEYTEY

M611P - M612P - M613P NS UIVBYFBIR b TIa L

AMYFBU| B | C|D|F |G |H| I |J
M611P
M612P 120/128| 67 |{115/190(225| 15 |280 5
76
M613P [120(128| 67 |115/190|245| 35 280 e
MHEARHRRICHER LBWLWTLIEEL, L[ |
. T
B
%
@
T ~J/
i . i=!
" | Mex145 st
MSX10/5 AV b ‘
— ER } |
I 8%0‘ ﬁ T c D 4-MS5X12ALI AL
4& s Z] é{;
=10 I“\ !
J ‘ y
4 SR R K
2} etokd i\ 2-M5x12ALIVaL
o) i)
/* [ NS SE3EEREEA (1E) ]
s A g -2 & £ 4-M5x121M/hal
F s ORI 2 € Ll 4= gasxaslARL

(E) 1235 3 FERBERFH I E A,

X TS0 w MFS—31BIDEETT,

M611PS « M612PS - M613PS /NS L ILEYIEIR b Jft

AfwFt | B| C|D|F |G| H| I |[J
M611PS m
M612PS 120/128| 67 |115[190|225| 15 |280 I P
4() |
M613PS [120/128| 67 |115[190|245| 35 {280 L[
XBIEEAEHIRICEHER LBV T RS0, 74
@
L
3&: M6X 1455 fAOVk
] M5X1075 AV b '
I

— B |
e 8 |~ 4-MSX12AL M/l
ﬁ . 3{; 4—p4 8x32ALMAAL
[ il !
% I{: th J
| e R L O (s e T
=i 77 el N
= At N N 2-M5x 1ALl AL
— Wio} -
/3’?« T SN N E S ik
. ‘ 553 R A (V)
ey 2| ‘;‘ g [ | \a-Msx12lilhiat
45 555 2L E A e A 4—p4.8x25lILARAL

0F) 12U(CIFE I REBERFH Y EE A, XTS5y MFS—31 BNEETY,

838



WA 0 P830~8358% MMHiiER : P1482R

MO0 /55 L JUETEY

M604P « M605P « M606P /NS UIVEUIRER bw gL

- HEAEGRRLDES B=120
- HFEAE120° HROBS

B
=
A 36 | 40 | 45 | 50
=i

@ | 259 | 257 | 255 | 253
AT | 253 | 251 | 249 | 248
= | 257 | 256 | 253 | 253

16
248 | 248
AT | 252 | 250 A18° | (117°)

13

B | 255 | 253 | 252 | 202,
22 548 [ 54871 248
AT | 249 | dh9) [ (179 | (159 x
1B | 254 | 252 (12157%) (1215610) B M6X 1475 fA Lk
25 545 [ 5487 348 | 248 MSX10A AR ‘
AT | d1e) | disy) | d1en | (114 A !

1REE (C=11mm)
AT (C=21mm) =T7—941 bE

C
= EK |
ﬁ*’* 710r |~ T B+8 =6 4-M5X 120/l
1 x k/ﬁ
-4 L im =z B D i H ] 1
o é £ —
ﬂ & N k\—*
. @J 2-M5X12 AL/l
i o o - !
SRR I =t
e [T \ovrrmmmes L]
. . — o e 4-MsxI2IL Al
=/ B R
= 31 190 34
255
,J\/i, ,J\[i,

XTS5 v hMED—-43BNRETT,

M604PS « M605PS - M606PS /NS LILETIEIR b v Jft

- FHEAERRGLDEZES B=120
- HEAE120° #IBRDIZS
B
=
A 36 | 40 | 45 | 50
L

- 1Z4E | 259 | 257 | 255 | 253
AT | 253 | 251 | 249 | 248
=g | 257 | 256 | 253 | 253

16
248 | 248
AT | 252 | 250 (189 | (1179

@ | 255 | 253 | 252 | 222

2487 948 | 748
AT | 249 | ion | d179) | d159)

s 252 | 251
B | 254 | 252 | 3755 | (i)

AT | 249 | 248 | 248 | 248
(118°) | (118°) [ (116°) [(114°)

122 (C=11mm)

AT (C=21mm) =I7—94 bEE

C |

22

M6X1475fAR)VE

M5X1075 fgR)V R

25 318

= EK
7l 1o B+8 56 .
[tw e N | 4-MsxioAmbaL %
s ﬁ | w‘ éﬁﬂl & + A/\ |
s e —— i e E— = e —
- | rE = £ | HIJE——C
| /,z . Q
2 ,QJO \ﬁ¥ \2-M5x12L 1M/l
9 @)
4 = 55 150 E R R A
R / 313 L= 727 27 TS a L - 4=M5x 121/l
=1 -— =
58 5050 BE R R A 31 190 34
255
1ol ol

XTS5y MED—42BN0RETT,

839



WA : P830~835&4&

Wi : P148

2R

=

MOOOsxes /SSLUILEUTEIARI DS oy ~

M611PA - M612PA - M613PA NSUILEMTBIR by IR L

AMYFBUl B | C|D|F |G |H| I |J
M611PA
Me12pa | 120]128| 67 |115/190|225| 15 |280
M613PA |120/128| 67 |115|190|245| 35 280
.5 P
20
e T il gt
2
o5
2 :-j“\;o o
T TR\ O\ s
o /: ’s 3R ()
AT T A
,J\/i,

(E) 12UIC(35 3 REFERFHEE A,

B
76
40
| |
[ . T
& &
% - 5 Z L pl |
&:l D D
. g L\ w0 A7
% ; ™/ =
% © 4 -
o M6x1475 fiAR)V b
MS5X10/5fHAHNVH
J
|
T c 4-MSX12AL MMl
i T 4—¢4.8x32 ALK
i ‘ i
By
\2-M5x12 AL/l
X
[ ]
S F || \a-msxaomphar
L4t H 4=p4 8x25lLAAL

XTST v MMIA—66TINIRAETT,

M611PSA - M612PSA - M613PSA /NS UIVEGEIR b w

Ayt | B| C|D|F |G |H| I |J

M611PSA

M612PSA 280

115/190(225| 15

—_

20|128| 67

120(128| 67 |115|190|245| 35 |280

M613PSA

TR
A

&
(‘\li
[sa)
Ul

R |
A
il
2 & w\o [o)
4 NS AR EE kS
/ »s 3T (1)
B B ==
R as SR

() 1BICIFEE 3 EEFERE D FE A,

840

B
76
40
I |
[ : T
5 =il
JT g [\ w F
éi; W
JiN @
l L M6X 1474 AV
M5X1075fHRV
J
|
T c D 4-MSX 12 M/l
i ] 4= ¢4 8X32MLIITARIL
u [ iirs |
)
+
\ 2-M5x 123 M/l
B
|
o2 S E | \aomsxizmnsar
|| = 4—p4.8x25lMARL

XTS5y MFA-66BINRATT,



WA 0 P830~8358% MMHiiER : P1482R

MO00swes /XS UIVEURIBILEIDS o <

M611PL - M612PL - M613PL /NS UIVEUSIBRERA by IR L

AMYFBU B | C|D|F |G |H| I |J
M611PL
M612PL 120(128| 67 |115[190|225| 15 |280 | B y
M613PL |120(128| 67 [115[190|245| 35 |280 40
|
[
§ i
# [ T %
38
! E
L] M6X1475FgAH Vb
i M5X1075 4V h

J

[ 4—p4.8x32 LA

h_
)
ciEah

< ‘ D 4=M5X 124 /Nl %

U

50

19
53/

\m
A
LI\')I ~—
]
12|

S35 BERRAE A (1)
L =75 N2 L

4-M5x121l/hal
4—p4 8x25MMAAL

—

(E) 12UIC(35 3 REFERFH EE A, XTS5 v MEL-58BNMRETT,

M611PSL - M612PSL - M613PSL /NS LIJVEUIREZ kv TS

AdyFft | B| C|D|F |G |H| I |J

M611PSL
M612PSL

M613PSL (120(128| 67 |115]190|245| 35 |280 ﬁ‘[[

120{128| 67 |115|190|225| 15 |280

M6X 1475 fAR)VE

J |

FAR .
LR Y € b 4-MsX12ALMVAL
= 0 T [ 4—¢4.8x32ALIMAAL
A= i |
o | & a8,
vy e =
e o' — > A
o b :(o >o S‘nw 7777777 \ 2-M5x 127/l
Hio> b
/’ B, NS 3 RAE () ]
Y9 | 25| _— F 4=-M5x12]Il/Mal
45 SR @ 1| 4-¢4.8x25IARAL
,J\/f, AL H
(F) 1BUCIFELE 3 RERERIIHFEA, % TS NMIL-58BUNBETT,

841



842

W(fit8z% : P148&HR

WA : P830~835&4&

MO0 sxes /55 L IVBUSEUER 7 — s

M611PK « M612PK « M613PK /NS UIVEUSIREZ by IR L

AbyFBUL B | C|D|F |G| H| I |]J
M611PK 6
M612PK 45|90 | 30 {115]190|225| 15 |291 "
M613PK | 45 | 90 | 30 {115]190|245]| 35 |291 ‘L[ ‘
N,
% i , |
e UT(: 4
| — 270
2 e \\\
- /
jﬁ:‘ Zan il | = —
| e Y b=
“ M6X 1475 FFLL M5X107 fAIVE
| : |
B | |
8,10 // -1 c D 4-M5XI 24/ Al %
i 4—p4 832 MIAAL
s = |
g = -
2 9J '\\_ R N -+
of st ora~sutrmis \ 2-M5x124L M /hdals
) e NS S P L
- / 25 F
E-394 ~ s T I 4-Msx 121/l
AL L 4-¢p4 8x25lAAL

(E) 12UIC(35 3 REFERFHEE A,

XTS5y MIA-S9BINIRAETT,

M611PSK « M612PSK « M613PSK /NS UIVEMSEYR b v D't

M6X 1475 iRV R

M5X1075 f Vb '
J

-

Ayt | B| C|D|F |G |H| I |J
M611PSK
M612paK | 45 | 90 | 30 |115/190|225| 15 |291
M613PSK | 45 | 90 | 30 |[115[190|245| 35 |291
I
i
il 2
L
FAR
I
i
Y —%‘—1
© I i | S
2 i QB LR S
Ly o N\ R )
o / 25
PV %
a0 F2RE TR LAt

() 1BICIFEE 3 EEFERE D FE A,

4-M5X12 L1/l
4—¢4 8x32ALIMAAL

]

J
-

z \z—MsxlziLml/J\mt

I 4-M5x121I/~all

4-p4.8X25lMAAL

XTS5y MFA-S59BINIEATT,



WA 0 P830~8358% MMHiiER : P1482R

MO0 /XS UIVBUTEIABI DS & NEB(GF 7 — Lo

M611PAK - M612PAK « M613PAK /NS UIVBIREZA by IR L

AMyFRBUL| B | C | D | F |G| H| I |J
M611PAK
M612PAK 45190 | 30 [{115/190|225| 15 |291
M613PAK| 45 | 90 | 30 |115|190(245| 35 291
55 B
B2 f
U SI
M\
= BN
S\ SR ()
il Crlil il v

() 1235 3 FERERFH I E A,

M611PSAK « M612PSAK - M613PSAK /NS U ILEMTEYR v

ARyt | B C D F G H | J
M611PSAK
M612PSAK 45 190 | 30 [115(190(225| 15 [291
M613PSAK| 45 | 90 | 30 |115]190|245| 35 |291
55 P
G L4
1 RJ
.
/ ¥
2y | BeTora eummen
i AR\ e )
i =
= is R
J\/i

() 1 BUCIFEE 3 RERESFH I F A,

‘ 27
T 3
2_’;\— —
ji;;i_l‘ T —
Ly 2 - A\|
M6X1475 fRV
M5X10/5 RV ‘
g D 4-M5X12AL M/l
4-p4.8x32H MAAL ‘
Py N L
il R i 1 }
Ly
A%} < -]
+
\2=M5x12 LM/l
,,,,, =
L]
o G £ [ \4=Msxiompiar
i || H 4—pa 8x25lLAAL

XTS5y MIA-60BINRAETT,

7
A

270

- {

i

M6X 1475 fi )V
M5X10fA)VE ‘

4=M5X12 AL/l

4= 4 8x32JLIARAL

4-M5x121ll/hal
4—¢p4 8x25IMAAL

75 K
20 G

—

XTS5y MFA-60BINRAETT,

843



BFX : P830~8358fR MH#EX : P1483R

MO0 sxes /35 LIVEUSEL90° HIRRA

M611P90 « M612P90 - M613P90 /NS UILEMTIBIR kv 1R UL

AMyFBBL| B | C | D | F | G| H| I

M611P90
M612P90 120/128| 67 |115(190(225| 15 | s
M613P90|120(128| 67 [115]190|245]| 35 <[ |
[ L 76 —
- " T
HRREE z == : w
e " = 1 @ 13
A 36 40 45 50 @ | o 4
13| 93° 91" 89° 87° L S % A
16| 92° | 90° | 88 | 86° | VR -
22 89° 87° 85° 83° T © - e
25| 88 86° 84° 82" # MO4ARILE \
i) M5x1075fA)Vh
8 10| = ‘
et / T C D 4-M5X 1241/ ML
=i A ;—; s g | A G4BBILIARC %
! ] bl |
A 4 [ : : 1
O[S i
& Ao o NG 2-M5x12L LAl
o; I j}»
E/;/ T S 3R AR AT )
T
. 25 | 75 F .
P (O = 4-MSX 2L
&3 SRR L 20 g L i pasxasiiAat
() 1 BUICIFEE 3 REFERGH ) FH A X754 v NMED-51BHIZETY,

M611PS90 - M612PS90 - M613PS90 /NS LIVEUIRER kv TS

AbyFft | B | C|D|F |G| H]|I
M611PS90
M612P590 120/128| 67 |115(190(225| 15 B
76
M613PS90(120(128| 67 [115|190|245| 35 40
< U |
HIRRAE = L[ g i r " %
e L — = == \
A 36 40 45 50 | D K !
13 93° 91° 89° 87° 0
16 92° 90° 88° 86°
22 89° 87° 85° 83° T
25 88° 86° 84° 82° i =
%‘ﬁ M5X1075 ARV E
- TK | ‘
e B0 ] | fe) D 4-M5x124L MMl
Y T T 448X iARE
T ml‘.—_ ! % [ v yiiva) |
) i
AL d L s = —t—
i — A1 =
> TS g T RUEEEER M
i) g
/‘ ] EE3HUE IS A ()
o | 25 | ‘ 75 | F — M/t
A 45 IR 20 G L j—rzziisﬂlljfgﬁ
Ay 1 R S H
(F) 18U IREREREH ) F Ao %757y NMED-51BNEBETT,

844



WA : P830~8352M8 WM& : P148

MO0 e /35 LIVEUSEL90° HIRRA

i

=

M604P90 - M605P90 - M606P90 /NS LILEMTBIR kv 1R UL

B
e B
A 36 | 40 | 45 | 50 S ™
t# <
13 E | 322 [ 321 [ 319 | 317 ‘ 75 - ‘
AT | 315 | 314 | 312 | 310 = ﬁ | .40, 5 %
16 | | 321 [ 320 | 318 | 316 # TSu: e == ‘
AT | 3143737311 | 308 o | %
o0 |TBE | 320 | 318 | 316 | 314 ol
AT | 313311 | 309 | 307 = ° 90
oo B[ 319 [ 317 ] 315 [ 313 F
AT | 312 | 310 | 308 | 306 " L
5 o A4
25 B | 318 | 316 | 314 | 312 = MO6X 1475 fARNV b
~ [ AT | 311 | 309 | 307 | 304 MSXI0A SR
1= (C=11mm) 318
AT (C=21mm) =I7—5 hE
c 10— %R ] ‘
] SE . | [B+8 26 4-M5x 1ALl al
s o by b e
o B = ‘
IR == : I ]
p 9% '\7 v S i 2 e : o W M
o 1 :QJO & LIl h o = = - TN\ 2-Msx1AUIMAL
Ao % FoF U RS NN
- o0
/ I I L 4-M5x 120/l
ER 33 0 W B 64 126
53 31 190 34
255
,J\/i, ,J\[i,

XTS5 v hMED—-43BNRETT,

M604PS90 - M605PS90 - M606PS90 /NS LIJVEIBRER kv TS

B
e
A 36 | 40 | 45 | 50
%
13 1=#E | 322 | 321 | 319 | 317
AT | 315 | 314 | 312 | 310
16 =4 | 321 | 320 | 318 | 316
AT | 314 | 313 | 311 | 308
20 124 | 320 | 318 | 316 | 314
AT | 313 | 311 | 309 | 307
22 IZ# | 319 | 317 | 315 | 313
AT | 312 | 310 | 308 | 306
25 124 | 318 | 316 | 314 | 312
AT | 311 | 309 | 307 | 304

124 (C=11mm)
AT (C=21mm) =I7—51 hEE

50

19

ml

B LH RS

T F 27 T

18

SR R AR

M6X 1475 ARV R

M5X1075 fgAR)V R

] B+8 26 4-M5X124L I/ Mal
= . .
% % : |
"~“ = | -
‘ ) Ll
_ - \2-M5x12 LM/l
or
& e 4-M5x121M/hal
31| 190 34
255
Ll

XTS5y MED—42BN0RETT,

845



WA : P830~8352% MMiifgR : P1482R

MO0 eres Z£EYIEL90° HIFET/ TS F P —L

M61190 - M61290 - M61390 I1RERYIBIZA by IR L

AMywFRBL| B | C | D | E | F | G| H| I

M61190
M61290

M61390 |120/220| 45 |195| 75 [190|245| 35

E 2y PR A FoBET, (BIEERD)
; FEFBELEhELEE,
E) ANYTIHDBE. X by TREZHRBELY 5 LIS <ERE
LTLIEEL,

@}

120(220| 45 |195| 75 |190|225| 15

_
R

AL

CHEER

E M6X1478 fARV R

5 2-M5X12AL /AL
2-¢4 8x32 L MARL

50mm L1

™ L 1
\T
il

HEER

o \
s gER ofo)

i N, BE
T | A TN
115 | F 4-M5x121I/Mal |25 |
+

I G 20| 4-p4.8x25lAKRAAL Py 45
= LRSS

3R L B P ()

CE) 18U(C(F5 3 EEFFEAFH I T A,

M611FB - M612FB - M613FB {RERUIRZ b T3 L

2-M5X12ALII/Mal

AMyTRBU| B | C | D|E | F |G| H]|I

0 @ | M611FB
M612FB

M613FB |120|220| 45 |195| 75 [190|245| 35

120(220| 45 |195| 75 |190|225| 15

L]
%

At
i
T
FH
1 il
g
I
B
d
T JAR
D E % M6X 1475 AV b
56 | 2-M5x12 4L/ Al o
| 2 —p4.8x32JLIMAAL & o R =
= T
. —E\l ? = = = j
\F T i o
& B 6 ok
. -l =
v olo/ L -
offf
i N - N r 3
4-M5x12[Il/MMal E2RERER | 25 \ AR
. S
. ﬂ%ﬂm 555 PP ol o
A 3 ML ST (). Ll

() 1 BUCIFEE 3 RER RS FH I FEE A

846



WA 0 P830~8358% MMHiiER : P1482R

MO0 eres IIBERIEEER2S3# /NS L UEYTEY

M611PJ - M612PJ « M613PJ INSUILEFBIR by IR U

MRS FBE CIRAFHEEEREY (F DR, BEIR 500mmAKBDBE(C THA LS

B/|\BEIE
M6E11PI/MET 2P+ 350mm
MOETIPS ereverreneinnennns 370mm
Py
L1l )

AEEHL
7 —2OHL LA F AR O A DTS,

M5X1075 ARV k

280

CHFEOUNT

4=M5X123L M/l 76
4—p4.8x32 LI/l 40

32

75

4-M5x 121/l
4—p4 8x251MARL
2—M5X12 /L1l

19
53

12|

120

225(245)

CH( IRPER 3BRZERT,

XTS5y MMFA-51BINRAETT,

847




